

IZRAELI

A kutyás egység tagjai védik majd az európai zsidókat

A szervezet önkéntesei kutyáikkal együtt az amszterdami pogrom nyomán érkeznek különféle nagyvárosokba, hogy helyi kutyás önkénteseket képezzenek ki. Ez az első alkalom, hogy az egység tagjai külföldön is megjelennek, mindeddig csak Izraelben tevékenykedtek részben biztonsági, részben pedagógiai területen, írja az Arutz7 nyomán a *zsido.com*.



Jekutiél Ben-Jáákov, a kutyás egység vezetője elmondta:

„Soha sem mondunk nemet egy rossz helyzetben levő zsidónak, aki segítségért fordul hozzánk. Igyekeznünk fogunk, hogy megtegyük szerény, de jelentős hozzájárulásunkat. Az Izraeli Kutyás Egység aktiválja már létező kirendeltségeit és stratégiai partnereit mind Hollandiában, mind pedig Belgiumban.”

Az egység Izraelen belül sem tétlenkedik, tudósít egy másik írásában az Arutz7. A napokban 11 órás gyakorlatot tartottak mélyen a dél-izraeli sivatagban, több tucat önkéntes részvételével és az izraeli légierővel együttműködésben. Az önkéntesek a különleges felszerelések használatát is gyakorolták különféle körülmények közepette, hogy még felkészültebbek legyenek a váratlan helyzetekre. A gyakorlat mind a kutyás egység, mind pedig a légierő számára hasznos volt.

„Örömmel segítjük a légierőt a pilótaképzés folyamatában, és üdvözljük a légierővel való különleges együttműködés lehetőségét. A légierő részt vesz mind a terrortámadásokban, mind pedig az eltűnt személyek felkutatásában – ez a kutyás egység tevékenységének két legfontosabb területe.

Kétségtelen, hogy ez a gyakorlat nagyban elősegítette a kutyás egység mentőkapacitását, valamint a pilótaképzést is. Hálásak vagyunk azért, hogy rendkívül motivált katonákkal dolgozhatunk együtt, olyan harcosokkal, akik eltökélten megtesznek bármit, amire szükség van az izraeli polgárok védelméhez ebben az összetett helyzetben. Tiszteljük a légierő elöl, és sok sikert kívánunk a pilótáknak” – foglalta össze a tapasztalatokat Ben-Jáákov.

Több mint 18 ezer terrorakciót hajtottak végre 2024-ben



Az izraeli hadseregtől, a rendőrségtől, a Sin Bét belbiztonsági szolgálattól, valamint a mentőszolgálatoktól származó adatok szerint a tavalyi 18.365 terrorcselekménynek 134 halálos áldozata volt, 1277-en pedig megsebesültek.

A zsidó államot Iránból, Libanonból, Szíriából, a palesztinok lakta Gázából, Irakból, Jemenből és Izraelen belülről is érték támadások. Mintegy 16.400 rakétát lőttek ki az ország területe felé, ebből 15.400-at Libanonból és nagyjából 700-at Gázából. A legtöbbet októberben indították, akkor 6900 lövedéket jegyeztek fel, miközben közel 400 alkalommal ellenséges drónnal is támadták Izraelt.

Ezek a lövedékek megöltek 71 iz-

raelit – köztük 14 kiskorút – és megsebesítettek 892 embert. Emellett tüzeket is okoztak, leégett miattuk több mint 92 ezer hektár természetvédelmi terület és közel 43 ezer hektár megművelt földterület.

A mintegy 1900 egyéb terrorakció a kódolásuktól (1248 esetben) a Molotov-koktélok (140-szer) és a gázolások merényleteken (26 alkalommal) át a késelésekig (41 incidenst számoltak), a lőfegyveres támadásokig (132) és a pokolgépes akciókig (89 robbantás) terjedt.

Júliusban tetőztek 191 merénylettel az incidensek, októberben ölték meg a legtöbb, 37 embert, és ebben a hónapban sebesítették meg a legtöbb, 394 áldozatot. (MTI)

SZÍNES

Bocsánat, de nem a telepesek a béke akadályai

Kizárólag az izraeli telepes mozgalmra összpontosítani, miközben más lényeges dolgokat figyelmen kívül hagynak, az nem csak intellektuális hanyagság. Ez kettős mérce, amivel az antiszemitizmust álcázzák – írja Joshua Hoffmann a *Future of Jewish* hírlevelében közzétett véleménycikkében. Ebből az írásból készített Kácsr Zsolt rövid összefoglalót: **Izrael védelmében.**

Akiknek helyén van az eszük, azok tudják: a Biden–Harris-adminisztráció a Fehér Házban töltött utolsó napjait kétségbeesetten igyekszik felhasználni arra, hogy megnyugtassa szélsőbaloldali „progresszív” bázisát. Szankciókkal sújtották az Amanát, az izraeli telepes mozgalom legfontosabb szervezetét. Összesen 17 magánszemélyt és 16 intézményt, szervezetet büntettek meg egy olyan rendelettel, amelyet Biden tavaly februárban hozott, amely lehetővé tette az Egyesült Államok számára, hogy támadja azokat, akik „destabilizálják Ciszjordániát”.

Igaz, hogy lehetnek az izraeli telepesek között elvetemültek, de a többség egyáltalán nem az. Olyan hétköznapi emberek, mint bárki, aki Júdeában és Szamáriában (más néven Ciszjordániában) él, ebben a nem megszálit, hanem vitatott térségben.

Malkah Fleisher Júdeában élő jogi aktivista azt írta: mi, „telepesek”, izraeliek vagyunk, és bírjuk országunk demokratikus támogatását. Vannak köztünk orvosok, ügyvédek, rabbik, katonatisztek, tanárok, politikusok, mémők, bolttulajdonosok, mindenféle ember.

Azzal ellentétben, amit a minket gyalázók el akarnak hitetni a közvéleménnyel – tette hozzá Fleisher –, mi nem rabolunk el palesztin nagy mamákat gyümölcsültetvényekről és nem tartunk fegyvert arab gyerekek fejéhez. Éppen ellenkezőleg, mi állunk folyamatos támadás alatt... Tudják, milyen érzés attól félni, hogy a kiránduló gyerekeinket lemészárolják? Várni egy buszmegállóban és attól félni, hogy megtámadnak? Folyamatos készenlétben vagyunk, és mindig vigyáznunk kell, mindenkinek vigyázni kell magára folyamatosan, nőknek, gyerekeknek, és a betegeknek is. Ez a mi igazi valóságunk.

A valóság ellenére a „globális gazemberek panteonjában” az izraeli telepeseknek külön helyük van: olyan figyelem irányul rájuk, mint a botrányhős filmsztárokra. Ez a könyörtelenül rájuk irányított fókusz azonban sokkal többet elárul a nemzetközi közvélemény kettős mércejéről, mint magukról a telepesekről.

A telepeseket gyakran ideológiai fanatikusoknak ábrázolják, akik besurrantak valaki más udvarára. Ez a karikatúra uralja a médiát, morális kérdéssé redukálva egy komplex problémát. Azt mondják: „a telepesek a béke akadályai”. Innentől a képlet egyszerű: ha az izraeli telepe-



seket becsmérlik és gyalázzák, akkor minden más tényező – a palesztin terrorizmus, a korrupció és az engesztelhetetlen gyűlölet – lényegtelennek válik. Milyen kényelmes álláspont!

Ugyanilyen kényelmesen el lehet feledkezni arról, hogy a világon élő 14 millió palesztin közül mindössze 30 ezren tényleges menekültek az 1948-as izraeli–arab háború következményeként, melyet egyébként az arabok indítottak, miután megtagadták a kétállami megoldás tárgyalását a zsidók és a helyi arabok között. (Akkoriban ezeket az arabokat nem nevezték palesztinoknak, pontosabban a brit mandátum alatt álló Palesztinában mindenkit palesztinnak hívtak, beleértve a zsidókat is.)

Ha legközelebb azt hallják, hogy az izraeli telepesek jelentik a béke akadályát, akkor a teljes képet nézzék, és tegyék fel a kérdést: mi a helyzet a Hamász terrorszervezettel, amely egyesíti a népirtást és az iszlamista törekvéseket? És mi a helyzet azzal, hogy a Palesztin Hatóság terroristákat dicsóít? Arról nem is beszélve, hogy a nemzetközi közvélemény felmenti a palesztin vezetőket a felelősség alól!

Kizárólag az izraeli telepesekre összpontosítani, miközben figyelmen kívül hagyják vagy eltitkolják a valóságot, nem csupán intellektuális hanyagság. Hanem kettős mérce, amivel kreatívan álcázzák az antiszemitizmust.

Merész kommandós akció egy szíriai rakétagyár ellen

Az izraeli hadsereg (IDF) bejelentette, hogy több kommandós egység Szíriában megsemmisítette az irániak titkos, föld alatti rakétagyárát.

A mintegy százfős kontingens akciójáról videofelvételt is közzétettek a Ynet hírportálon, és ennek tanúsága szerint a katonák rakétaalkatrészek mellett egyéb fegyvereket és dokumentumokat is találtak.

Az Izrael határától kétszáz kilométerre végrehajtott támadásban több tucat repülőgép is részt vett. A kommandósokat helikopterekkel szállították a bevetésre. A katonák leereszkedtek a mintegy 120 méter mélyre épített üzembe, leszerelték a precíziós rakéták gyártására alkalmas berendezéseket, majd felrobbantották az éppen elkészült létesítményt – derül ki a hadsereg közléseiből.

Hozzá tették, hogy a gyárat 2017-ben kezdték el építeni, és Izrael mindvégig figyelte a munkát. Évente 150-300 darab 40-300 kilométeres hatótávolságú,



Az izraeli légierő Shaldag egységének tagjai felkészülnek a rakétagyár elleni rajtaütésre

Fotó: Izraeli Védelmi Erők

ságú, jelentős mennyiségű robbanótöltetet pontosan célba juttatni képes rakétát gyártottak volna ott a Hezbollah libanoni síita milícia és a szíriai kormányerők számára.

A gyárban tizenhat nagy munkacsarnokot, laboratóriumokat, összeszerelő műhelyt, irodákat és raktárakat találtak. Patkó alakúra építették, egyik oldalán a nyersanyag beszállításához, a másik oldalán a kész rakéták elszállításihoz volt felszínre vezető csatorna.

A gyártócsarnokokban már kész volt nyolc rakétaüzemanyag-keverő, de az üzem még nem működött, és ezért viszonylag gyengén őrizték. Az izraeliek behatolása a létesítménybe és annak felszámolása rövid ideig tartott.

A gyárat őrző szíriai katonák közül előzetes bombázással mintegy harmincat megöltek a kommandósok érkezése előtt. Négy szíriai katonával és a később oda riasztott kisebb szíriai egységekkel az izraeli katonák végeztek. Egy órával az izraeli csoport távozása után jelentős létszámú szíriai csapatok érkeztek a helyszínre.

A teljes akció mintegy három órán át tartott, az izraeli erők tagjai közül az IDF szerint senkinek nem esett bántódása. (MTI)

